

Сотрудники и ветераны следственного управления приняли участие в межведомственных соревнованиях



Ветераны и сотрудники следственного управления приняли участие в межведомственном спортивном мероприятии, организованном прокуратурой Республики Тыва и приуроченном 101-летию со дня образования Советской прокуратуры.

Соревнования состоялись по двум дисциплинам: волейболу и баскетболу. По результатам соревнований первое место заняла команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва, второе – команда ветеранов прокуратуры, третье – молодые специалисты прокуратуры Республики Тыва. Все участники соревнований показали скорость и ловкость, отличную технику владения мячом, бойцовские качества и высокий командный дух.

Участники соревнований получили массу положительных эмоций от игры и заряд к

достижению новых побед, так как межведомственные мероприятия позволяют укрепить взаимодействие, призванное в целом стоять на защите прав и интересов в борьбе с нарушениями закона.

Изображения



28 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1795976>